

SZÉKESFEHÉRVÁR KIRÁLYI DESSZERTJE 2022.



VERSENYKIÍRÁS

Keressük Székesfehérvár Királyi Desszertjét!

Az Aranybulla Emlékévbén a Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. meghirdeti az első székesfehérvári „Királyi Desszert” cukrászversenyt. Új, kreatív ötleteket, a város királyi múltjával összefüggésbe hozható desszerteket várunk, melyek ízvilágban és küllemben is visszatükrözik a kiírás tartalmát.

A nyertes desszert lesz Székesfehérvár „Királyi Desszertje” a 2022. Aranybulla Emlékévbén.

A versenyre minden olyan cukrászda, cukrászműhely, manufaktúra, vendéglátó tevékenységet folytató vállalkozás, vagy szakképző intézmény nevezését várjuk, amely székesfehérvári telephellyel rendelkezik. Minden versenyző maximum 2 db desszerttel nevezhet.

A VERSENYRE A NEVEZÉS DÍJTALAN!

A nyertes receptet a versenyben résztvevők számára az eredményhirdetést követően biztosítjuk - kizárólagosan gyártási tevékenység kapcsán-, akik minden esetben vállalják a desszert 2022. év végéig történő árusítását (a szervezet egyéni lehetőségeihez igazítottan).

Külön felhívjuk a nevezők figyelmét, hogy lehetőség szerint NE a már évek óta árusított desszertjeikkel nevezzenek, hiszen a verseny célja egyedi, új desszertek alkotása.

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2022. MÁRCIUS 4. PÉNTEK 24 ÓRÁIG

A nevezéseket a kiralyidesszert@szekesfehervar.hu e-mail címre várjuk.

A nevezési lap a www.visitszekesfehervar.hu honlapról letölthető.

Minden nevezett versenyzőnek visszaigazolást küldünk, melyben tájékoztatjuk a verseny menetéről.

A recepteket, az elkészítés pontos technológiai leírását, valamint a tételes, teljes árkalkulációt (a desszert nettó nyersanyag értékével együtt) a nevezés visszaigazolását követően 2022. április 3-ig kell a szervező részére megküldeni! A beküldött receptek előzetes szakmai vizsgálatát a Magyar Cukrász Ipartestület végzi.

Érvényes nevezésnek az tekinthető, ha a nevezési lap (2022. március 4-ig), a recept, a technológiai leírás és az árkalkuláció (2022. április 3-ig) is megérkezik a megadott e-mail címre határidőig.

A NEVEZETT DESSZERTEK

- 10 cm átmérőjű kerek, vagy 12*12 cm négyzet, illetve 6*12 cm téglalap formájú torta alátétéhez igazodó (annál a tervezett dekorációval sem nagyobb) méretben készülhetnek.
- fantázianévvel rendelkezzenek. A recept megadásakor a nevezett desszert fantázianevét is kérjük leadni.
- A versenymunkák nem tartalmazhatnak:
 - aromákat, fondokat,
 - ét-, tej- és fehér bevonókat,
 - növényi habot, margarint,
 - egészségre ártalmas mesterséges adalékanyagokat,
 - modell burkolóanyagot.

A ZSÚRIZÉS MENETE:

Az értékelés időpontjáig a nevezett desszertek készítői a nagyközönség számára nem ismertek, személyük az eredményhirdetést követően válik csak nyilvánossá. **Ennek ismeretében a versenyben résztvevők a versenyen történő indulásról, illetve a nevezett desszerttel kapcsolatosan semmilyen előzetes kommunikációt nem folytathatnak.**

A zsűrizés **közönségsvavazással történik** egy előre meghirdetett, egész napos közönségkóstolás alkalmával. A szavazásban résztvevők köre előzetes aktivitás alapján, egy Aranybullával kapcsolatos kvízzjáték teljesítését követően alakul ki. A játékon minden 14. életévét betöltött székesfehérvári lakos részt vehet. Minden szavazat azonos értékkel bír. Tervezett közönségszám: 500 fő.

A közönségkóstolással kapcsolatos részletes információkat a jelentkezést követő visszaigazolással együtt küldjük el a jelentkezők számára.

Az alkotások szakmai értékelésére a Magyar Cukrász Ipartestület került felkérésre.

DÍJAZÁS:

- **Székesfehérvár Királyi Desszertje 2022.** cím győztese a közönségsvavazáson legtöbb szavazatot elérő desszert
- A **leglátványosabb alkotás különdíját** a közönségsvavazáson a „királyi látvány” kategóriában legtöbb szavazatot elérő desszert kapja

A nyertes pályázó Székesfehérvár városának elismerésében és díjában részesül.

A nyertes pályázó vállalja, hogy a pontos receptet mindennemű ellenszolgáltatás nélkül a Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. rendelkezésére bocsátja, aki azt nyilvánosságra hozhatja. A nyertes pályázó semmilyen követeléssel nem állhat elő sem a Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. -vel, sem a későbbiekben a nyertes desszertet árusító cukrászdákkal szemben.

Minden kedves szakmabeli nevezését várjuk!

Információ:

Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft.

e-mail: szekesfehervar@tourinform.hu

tel: 06 22 537 261

